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حکم دادگاه برای شوخی زینب موسوی
 با فردوسی بزرگ

زینب موسوی بخاطر آیتم پرحاشیه شوخی‌اش با ابوالقاسم فردوسی به ۶ ماه 
حبس تعزیری و تهیه رساله زیرنظر بنیاد فردوسی محکوم شد.

به گزارش تابناک به نقل از سینما دیلی، در بخشی از این حکم که توسط 
همسر زینب موسوی منتشر شده آمده: »متهم موظف است تحت نظارت بنیاد 
فردوسى و با راهنمایى یک استاد مورد تأیید این بنیاد، طى مدت شش ماه، 
یک رساله اجبارى را در زمینه‌هایى مانند جایگاه فردوسى در هویت و فرهنگ 
ملى ایران، اهمیت شاهنامه فردوسى در فرهنگ وادب پارسى و ... تدوین و از 

آن دفاع کند.
متهم مکلف است حداقل به میزان ۱۲۰ ساعت با هماهنگی کانون پرورش 
فکرى کودکان و نوجوانان و مدیریت آموزش وپرورش، دوره‌هاى قصه‌گویى خود 
را با استفاده از ظرفیت‌هاى شاهنامه فردوسى در مدارس یا مراکز فرهنگی مناطق 

کم برخوردار اجرا کند و مستندات آن را به اجراى احکام ارائه نماید.«

لحظه‌ای جذاب‌تر از فرش قرمز
 برای پیمان معادی

پیمان معادی در رونمایی ترجمه‌اش از کتاب »استادان بزرگ بازیگری و 
شیوه‌های آموزش آن‌ها« گفت: »چقدر لحظه زیبا، دلنشین و جذابی‌ است. خیلی 

جذاب‌تر از لحظاتی که ما در فرش قرمزها یا در افتتاحیه فیلم‌ها داشتیم.«
به گزارش ایسنا، آیین رونمایی از کتاب »استادان بزرگ بازیگری و شیوه‌های 
آموزش آن‌ها« نوشته ریچارد برسوف و ترجمه پیمان معادی، عصر روز پنجشنبه 

۲۲ آبان با حضور جمعی از هنرمندان و منتقدان برگزار شد.
در آغاز نشست، آرش حیدریان ناشر و نویسنده، ضمن قدردانی از تلاش‌های 
پیمان معادی در ترجمه این اثر گفت: »این ترجمه صرفا کار آموزشی نیست، 
شاید به نوعی باشد که به فلسفه زیستن در نقش می‌پردازد. البته اساتید خیلی 
بهتر می‌توانند راجع به این کتاب توضیح دهند ولی می‌خواهم خیلی کوتاه بگویم 
که پیمان همیشه و در این مدتی که ما با هم کار کردیم دقت نظر بالایی داشته 

است و خیلی تلاش کرده که ترجمه بسیار به متن اصلی کتاب وفادار باشد.«
او در ادامه تشریح کرد: »این کتاب صرفا برای دانشجویان تئاتر و سینما 
نیست بلکه برای مخاطبانی است که در هر حوزه‌ای به اندیشه‌های بازیگری و 
به این تفکر علاقه‌مندند؛ این گروه می‌توانند کتاب را بخوانند و لذت ببرند. حال 
امیدواریم این کتاب به هر شکلی با هر کیفیتی بتواند روند و آموزش بازیگری در 

ایران را یک پله بالاتر ببرد و در واقع راه آن هموارتر شود.«
حیدریان در پایان از پیمان معادی به‌خاطر  وسواس زیادی که برای کار 

ارزشمندش داشته است، تشکر کرد.
در ادامه، پیمان معادی، بازیگر و مترجم کتاب »استادان بزرگ بازیگری و 
شیوه‌های آموزش آن‌ها« ضمن تشکر از حاضران و کسانی که در روند انتشار 

کتاب همراهش بودند، گفت: »چقدر لحظه زیبا، دلنشین و جذابی‌ است. 
خیلی جذاب‌تر از لحظاتی که ما در فرش قرمزها یا در افتتاحیه فیلم‌ها 
داشتیم. برای من اولین تجربه است. نه خودم را مترجم می‌دانم، نه صاحب سبک 
در این رشته، صرفا یک تلاشی با کمک دوستان بوده است و خیلی خوشحالم 

که به ثمر رسیده و به قول آرش حیدریان وسواس‌هایی که آبروی‌مان نرود.« 
پیمان معادی از علی نصیریان که مقدمه کتاب را نوشته و مرحوم همایون 

ارشادی نام برد و خاطرنشان کرد که جای این عزیزان در بین ما خالی است.

ویژه

خبر

»مرد هزار چهره« جدید برای نوروز 
ساخته می‌شود

مهران مدیری از ساخت فصل سوم »مرد هزار چهره« 
برای نوروز خبر داد و اعلام کرد که شخصیت اصلی این 

سریال، »مسعود شصت‌چی«، الهام‌گرفته از پدرش است.
به گزارش ایسنا، مهران مدیری در اولین اظهارات خود 
درباره ساخت سریالش در تلویزیون گفت: فصل سوم »مرد 
هزار چهره« با موقعیت‌ها و اتفاقات عجیب برای نوروز ساخته 
می‌شود. او که در کنسرتش در دبی سخنرانی می‌کرد، ابراز 
امیدواری کرد فصل سوم »مرد هزار چهره« برای نوروز 
آماده شود. مهران مدیری در این کنسرت درباره شخصیت 
اصلی این سریال ـ »مسعود شصتچی« ـ هم صحبت کرد 
و این شخصیت را الهام گرفته از پدرش دانست و گفت: 
در شخصیت مسعود شصت‌چی در واقع نقش پدرم را بازی 
کردم. پدرم همین مسعود شصت‌چی بود. او شخصیتی آرام، 
محترم، خلوت، شریف و مظلوم بود. مدیری که سریال 
»شش ماهه« را هم برای تلویزیون ساخته که در ۱۷ قسمت 

بزودی روانه آنتن می‌شود.

ساخت  سریال »حضرت موسی)ع(« 
پس از ۳۰ سال تاخیر آغاز شده است

رئیس سازمان صداوسیما درباره روند ساخت سریال 
»حضرت موسی)ع(« با بیان اینکه تولید این سریال بعد از 
۳۰ سال تاخیر آغاز شده است، توضیح داد: سریال »حضرت 

موسی )ع(« در ۵۰ قسمت ساخته می‌شود.
به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی سیما، 
رئیس صداوسیما درباره روند تولید سریال »حضرت موسی 
)ع(« گفت: تولید سریال »حضرت موسی )ع(« پس از حدود 
۳۰ سال تأخیر آغاز شده، امیدواریم روند کار به گونه‌ای 
پیش برود که بتوانیم هر ماه یک اپیزود از آن را تولید کنیم.

جبلی بیان کرد: در حال حاضر پیش‌بینی ما این است که 
سریال در حدود ۵۰ قسمت ساخته شود؛ اگر طبق برنامه 
پیش برویم، تولید هر قسمت حدود یک ماه زمان خواهد برد 

و در مجموع این پروژه حدود ۵۰ ماه طول می‌کشد.
رئیس سارمان صداوسیما در پایان افزود: سیاست ما این 
است که همزمان با تولید قسمت‌ها، پخش آن‌ها را نیز آغاز 
کنیم. یعنی احتمالا منتظر ‌نمانیم تا کل سریال به پایان 
برسد، بلکه به محض آماده شدن چند اپیزود نخست، روند 

پخش سریال را شروع کنیم.

پژمان بازغی، لیلا زارع 
و پیام احمدی‌نیا 

در »اشراف سیاه« همبازی شدند
»اشراف سیاه« تازه‌ترین اثر آرش معیریان با بازی پژمان 
بازغی، لیلا زارع و پیام احمدی‌نیا به پایان رسیده و برای 

پخش از طریق یکی از پلتفرم‌ها آماده می‌شود.
به گزارش ایرنا، در مینی سریال »اشراف سیاه«، پژمان 
بازغی، ارسلان قاسمی، علی دهکردی، کامران تفتی، حسین 
نورعلی، لیلا زارع و پیام احمدی‌نیا ایفای نقش می‌کنند. این 
سریال، در ژانر درام پلیسی اجتماعی و سیاسی ساخته شده 
است. اشراف سیاه هشت قسمتی بوده و از طریق شبکه 
خانگی پخش می‌شود. در این سریال، جمعی از بازیگران 
تقریبا شناخته شده و تا حدودی سرشناس خارجی هم از 

اروپا و آفریقا نیز ایفای نقش کرده‌اند. 
بهار نوحیان، ایرج نوذری و رامین ناصرنصیر از دیگر 

بازیگران این مجموعه نمایش خانگی هستند.

سریال

نمایش خانگی

کنسرت ارکستر سمفونیک تهران با 
پانیذ  رهبری  به  سیمرغ«  »دیار  عنوان 
فریوسفی و آثاری از بانوان آهنگساز در 
تالار وحدت برگزار شد و ضمن تقدیم به 
مادران، شکوه هنرمندانه‌ای از آنان را به 

نمایش گذاشت.
به گزارش ایرنا، دومین کنسرت ارکستر 
سمفونیک تهران با عنوان »دیار سیمرغ« 
شامگاه پنجشنبه )۲۲ آبان ماه( به رهبری 
میهمان یک زن؛ پانیذ فریوسفی و تکنوازی 
ویولن پدرام فریوسفی با اجرای آثاری از 
آفتاب درویشی، گلفام خیام، فرانتس شوبرت، 
ژان سیبلیوس و آرام خاچاطوریان در تالار 

وحدت برگزار شد.
این کنسرت برای نخستین بار به رهبری 
یک زن به روی صحنه رفت که چیدمان 
و ویژگی‌های خاص خود را داشت، پس از 
حضور اعضا، رهبر ارکستر با تشویق‌های بسیار 
مخاطبان به روی صحنه آمد و برخی ایستاده 

ارکستر و او را تشویق کردند.
ارکستر در ابتدا، قطعه‌های »سیمرغ« و 
»زمزمه« از مجموعه »هفت شهر عشق عطار« 
اثر گلفام خیام را اجرا کرد پس از پایان این 
قطعه که با تشویق‌های بسیار مخاطبان همراه 
بود، رهبر ارکستر، آهنگساز اثر را معرفی کرد 
و او نیز از تشویق‌های مخاطبان قدردانی و به 

آنان ادای احترام کرد.
گلفام خیام متولد ۱۳۶۱ آهنگساز و نوازنده 
گیتار کلاسیک است، وی در یادداشتی درباره 
ساخت »هفت شهر عشق« و ویژگی‌های آن 
نوشته است: »در دوران کرونا به طور اتفاقی 
با »منطق‌الطیر عطار« مواجه شدم متنی که 
انگار مرا از خواب بیدار کرد؛ گویی کسی از 
دالان ۹ قرن تاریخ پشتم زد و گفت: »برگ 
را نگاه کن! صدای کلاغ را دریاب! جاروی 
صبحگاهی کوچه را بشنو!« محو سیمرغ عطار 
شدم که جهان بیرون را با یک قطره‌ای در 
خود، به انتزاعی‌ترین شکل و امروزی‌ترین 

حالت تصویر می‌کند. در نهایت مجموعه‌ای 
از هفت موومان برای ارکستر زهی به دنیا آمد.

دو موومان از مجموعه »هفت شهر عشق« 
با عنوان‌های »سیمرغ« و »زمزمه« اجرا 
خواهد شد. زمزمه به پرواز دسته جمعی 
پرندگان اشاره دارد که بداهه‌وار تغییر شکل 
می‌دهند و مسیرهای غیرقابل پیش‌بینی طی 
می‌کنند. پرندگان اشکال خارق‌العاده‌ای در 
آسمان به تصویر می‌کشند. این روند غیرقابل 
پیش‌بینی انگار در ریتم‌ها و تم‌های متغیر 
زهی‌ها نمایان شده است. سیمرغ، تقلای 
تزیینات زهی‌ها برای پرواز را به تصویر 
می‌کشد. فرم موومان به شکل دو بال سیمرغ 
و بدنه وسط آن با گذر از روی دیلمان، انگار 

ما را تماشا می‌کند و سپس اوج می‌گیرد.«
در ادامه ارکستر سمفونیک تهران اثر 
دیگری از آهنگسازان زن ایرانی؛ آفتاب 
درویشی با عنوان »دیار )برای ویولن سولو و 
ارکستر سمفونیک(« را اجرا کرد، در اجرای 
این قطعه، پدرام فریوسفی به عنوان تکنواز 
ویولن، ارکستر را همراهی کرد. این قطعه 
برای نخستین بار توسط ارکستر سمفونیک 

تهران اجرا شد.
آفتاب درویشی متولد ۱۳۶۶ نوازنده 
سازهای پیانو و ویولن و آهنگساز است، 
وی در یادداشتی درباره ساخت »دیار« و 
ویژگی‌های آن نوشته است: »»دیار« قطعه‌ای 
در سه بخش برای ارکستر سمفونیک و ویولن 
سولوست. در این قطعه، سولیست ویولن راوی 
سفری است از اعماق تاریکی به روشنایی. 
سفری از اعماق درون که رفته رفته رنگ امید 
می‌گیرد. در این اثر، ویولن پروانه‌وار، گاهی 
همراه ارکستر، گاهی در سکوت و گاهی به 
تنهایی پرواز می‌کند. این پرواز در هم‌صدایی 
همه سازها و در اوج، پایان می‌گیرد. »نه 
من از تو جدا بوده‌ام و نه تو بی من بوده‌ای. 
هر چه بوده، یکی بوده، در یک جان و یک 
نفس«. »دیار« صدای این یکی شدن است 

که برای اولین بار، در دیار خودم »ایران« اجرا 
می‌شود.«

ارکستر سمفونیک تهران در ادامه این 
کنسرت، قطعه‌های »امپرامپتو اپوس ۵« 
اثر ژان سیبلیوس آهنگساز فنلاندی و از 
محبوب‌ترین چهره‌های موسیقی کلاسیک 
در سده نوزدهم و نیمه نخست سده بیستم، 
دو موومان از »سمفونی ناتمام. شماره ۸ در 
سی مینور« با عنوان‌های »آلگرو مدراتو« 
و »آندانته کُن موتو« اثر فرانتس شوبرت 
آهنگساز اتریشی برجسته مکتب موسیقی 
کلاسیک/ رمانتیک و »رقص شمشیر از باله 
گایانه« اثر آرام خاچاطوریان آهنگساز و رهبر 

ارکستر گرجستانی را اجرا کرد.
 تقدیم »دیار سیمرغ« به مادران

پس از پایان قطعات کنسرت، پانیذ 
فریوسفی طی سخنانی ضمن خوشامدگویی 
و قدردانی از مخاطبان اظهارداشت: امیدوارم 
از قطعه‌هایی که اجرا شد، بهره‌مند شده 
باشید، این اجرا حاصل سال‌ها تلاش تک‌تک 
نوازندگان است، هر یک از آنان بی‌نظیر و 
فوق‌العاده هستند، از شما می‌خواهم که 

نوازندگان را تشویق کنید.
وی ضمن قدردانی از بنیاد رودکی، معاون 
آفرینش‌ها و شورای هنری ارکسترهای این 
بنیاد گفت: از اعضای شورای هنری قدردانی 
می‌کنم که به من اعتماد کردند و رهبری 
ارکستر سمفونیک را برعهده‌ام گذاشتند، 
همچنین از نصیر حیدریان رهبر دائم ارکستر 
سمفونیک تهران قدردانی می‌کنم که در این 
مدت پدرانه و دلسوزانه در کنار من و ارکستر 
حضور داشتند تا این کنسرت به نحو احسن 

برگزار شود.
فریوسفی افزود: دوست دارم کنسرت 
امشب را به تمام زنان و مادران ایرانی به 
خصوص مادرم تقدیم کنم که همیشه دوست 

داشت مرا در کسوت رهبری ببیند.
نصیر حیدریان نیز طی سخنانی 

اظهارداشت: آن چیزی که به آن اعتقاد دارم 
این است که باید دنیا را آرام آرام به دست 
جوانان و به خصوص بانوان سپرد، بانوان 
دارای احساسات مادرانه و لطیفی هستند و 
لطافت آنان را در کنسرت »دیار« مشاهده 
کردید و شنیدید که با چه لطافتی ارکستر 
می‌تواند به رهبری یک زن، چنین هماهنگ 

باشد و آثاری را اجرا کند.
حیدریان گفت: بهترین مدیر کسی است 
که ریسک کند و بتواند فرصتی برای حضور 
جوانان ایجاد کند، خوشحالم که مدیرعامل 
و معاون آفرینش‌های بنیاد رودکی چنین 
ریسکی کردند و به جوانان و به خصوص 
بانوان فرصت حضور و اجرا دادند. آنان به 
خصوص خانم فریوسفی نیز امشب نشان داد 
می‌تواند ارکستر را هدایت کند و امیدوارم 
در آینده بیشتر شاهد چنین رویدادهایی 
باشیم، هر چند آقایان همیشه خوب بودند، 
نه همیشه!، آنان همیشه احتیاج دارند یک 
مادر در کنارشان باشد تا کمی لطیف‌تر شوند.

در ادامه نیز بنیاد رودکی با اهدای لوح 
تقدیر و هدایایی از پانیذ فریوسفی رهبر 
میهمان ارکستر سمفونیک تهران، گلفام خیام 
و آفتاب درویشی بانوان آهنگساز قدردانی و 

تجلیل کرد.
در پایان کنسرت، ارکستر سمفونیک 
تهران برای قدردانی از مخاطبان و به عنوان 
قطعه بیز، »رقص شمشیر از باله گایانه« اثر 

آرام خاچاطوریان را اجرا کرد.
کنسرت »دیار« ارکستر سمفونیک 
تهران در نشان داد که بانوان می‌توانند به 
نحو شایسته رهبری یک ارکستر با قدمتی 
بالا را برعهده بگیرند، پانیذ فریوسفی در 
این کنسرت، به دور از حرکات جنجالی 
برخی از رهبران مرد، با متانت و طمأنینه، 
ارکستر را رهبری کرد. آثار بانوان آهنگسازی 
که در این کنسرت اجرا شدند نیز نشان از 
نبوغ و استعدادهای قابل توجه زنان داشت؛ 
هنرمندانی که آثارشان در سطح جهانی اجرا 
شده است و این بار فرصتی فراهم شد تا آثار 
آنان در ایران و کشور خودشان اجرا شود که 
امیدواریم چنین رویدادهایی با همکاری و 
حمایت مسئولان تداوم داشته باشد و شاهد 
اجراهای بیشتری از آثار بانوان آهنگساز 
کشورمان باشیم تا عموم مردم و به خصوص 

نسل جوان بیشتر با این آثار آشنا شوند.
محمد اله‌یاری فومنی مدیرعامل 
بنیاد رودکی، امیرعباس ستایشگر معاون 
آفرینش‌های هنری این بنیاد، رافائل 
میناسکانیان، فریماه قوام صدری، محمدرضا 
تفضلی، کیاوش صاحب نسق، مانی جعفرزاده، 
ژابیز و گلریز زربخش، نسرین ناصحی، مینا 
بهزاد عبدی،‌هاسپیک کاراپتیان،  افتاده، 
شهلا میلانی، ابراهیم لطفی، نگار خارکن، 
پوریا اخواص و امین غفاری از میهمانان این 

کنسرت بودند.

ارکستر سمفونیک تهران برای نخستین‌بار به رهبری یک زن نواخت

شکوه هنرمندانه بانوان در »دیار سیمرغ«

معبد ۱۵۰۰ ساله چین در آتش سوخت
جیانگسو  استان  در  یونگ‌چینگ  تاریخی  معبد 
چین، که قدمتی نزدیک به ۱۵۰۰ سال دارد، دچار 
آتش‌سوزی شد و بنای آن به‌طور کامل در آتش 

سوخت.
به گزارش ایسنا، معبد یونگ‌چینگ در شهر سوژو، 
استان جیانگسو چین، که قدمتی نزدیک به ۱۵۰۰ سال 
دارد، دچار آتش‌سوزی شد و بنای بازسازی‌شده و تاریخی 
»پاویلیون ون‌چانگ« در این حادثه تا اسکلت بتنی خود 

سوخت.
به گزارش رسانه‌های چینی و ویدیوهای منتشرشده در 
شبکه‌های اجتماعی، آتش‌سوزی ساعت ۱۱:۲۴ صبح آغاز 
شد. سازه‌ سه‌طبقه‌ چوبی پاویلیون در شعله‌های آتش فرو 

رفت و دود سیاه غلیظی از آن برخاست. پس از مهار آتش، تنها اسکلت بتنی ساختمان باقی ماند. 
گزارشی از تلفات انسانی اعلام نشده و مأموران آتش‌نشانی در حال بررسی علت حادثه هستند. معبد 
یونگ‌چینگ در شهر فنگ‌هوانگ از توابع »ژانگ‌جیاگانگ« قرار دارد و یکی از معابدی است که در 
شعر معروف »دو مو« با عنوان »۴۸۰ معبد دوران دودمان‌های جنوبی« از آن یاد شده است. این معبد 
نخستین‌بار در سال دوم سلطنت داتونگ از دودمان لیانگ )۵۳۶ میلادی( ساخته شد و قدمتی نزدیک 
به ۱۵ قرن دارد. این مکان در شهرت با معابد معروفی چون »لینگ‌یین« در‌هانگژو و »جین‌شان« در 
ژنجیانگ برابر است. به گزارش روزنامه »سان‌شیانگ متروپلیس دیلی«، ساختمان‌های اصلی معبد 
یونگ‌چینگ در سال ۱۹۵۸ تخریب و راهبان آن پراکنده شدند. بازسازی این معبد در سال ۱۹۹۳ آغاز 
شد و در سال ۱۹۹۹ به روی عموم گشوده شد. در سال ۲۰۰۷ نیز این معبد در فهرست آثار فرهنگی 

حفاظت‌شده‌ شهر ژانگ‌جیاگانگ ثبت گردید.

دستور توقف ساخت‌وساز در اطراف کاخ گلستان صادر شد
پس از رسانه‌ای شدن مجوزهای میراث فرهنگی برای ساخت دو مرکز تجاری در حریم 
کاخ گلستان که در یونسکو ثبت شده و هشدارها و اخطارهایی درباره احتمال خروج این 
اثر از میراث جهانی و تهدید فرونشست، وزیر میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی 
دیروز از محدوده کاخ گلستان بازدید کرد و با صدور دستور توقف این پروژه‌ها، از پیگیری 

دادگستری و تشکیل کمیته‌ای ویژه برای بررسی موضوع، خبر داد.
به گزارش ایسنا، سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی، ظهر دیروز 
جمعه ۲۳ آبان‌ماه ۱۴۰۴ در حاشیه بازدید از کاخ گلستان و ساخت‌وساز پیرامونی آن و در جمع مدیران 
این وزارتخانه و درحالی که تعداد محدودی رسانه‌ تصویری برای این بازدید دعوت شده بودند، با تاکید 
بر ضرورت پایبندی کامل به ضوابط حاکم بر عرصه و حریم آثار تاریخی، یادآور شد: ضوابط و اسناد 

بالادستی لازم‌الاجرا هستند و هیچ‌کس حق تخطی از ضوابط عرصه و حریم را ندارد.
صالحی امیری با بیان اینکه آثار تاریخی »امانتی در دست مسئولان« هستند، افزود: این آثار متعلق 

به مردم‌اند و خود مردم و نهادهای مسئول اجازه نخواهند داد که تاریخ این سرزمین آسیب ببیند.
وزیر میراث فرهنگی در ادامه با اشاره به علت بازدید میدانی از محدوده عودلاجان، گفت: در روزهای 
اخیر فضای رسانه‌ای درباره فرونشست و ساخت‌وسازهای غیرمجاز مطرح شده بود و لازم بود از نزدیک 
موضوع را بررسی کنیم. در این بازدید مدیران وزارتخانه نیز حضور داشتند و در همان محل وارد 
گفت‌وگو و بررسی شدیم. او افزود: بنا بر این شد با شهرداری بلافاصله هماهنگی شود که دستور توقف 

صادر شود و از سوی دادگستری نیز این اقدام پیگیری شود.
وزیر میراث‌ فرهنگی با اشاره به تهدیدها برای هویت تاریخی کشور اظهار کرد: وزارت میراث‌ فرهنگی 
اجازه نخواهد داد سودجویان به اهداف خود برسند. همراه با افکار عمومی در برابر سودجویان خواهیم 
بود. همچنین از شهرداری تهران درخواست دارم نسبت به تخلفات در حوزه بناها و بافت‌های تاریخی 

حساسیت بیشتری داشته باشند، هرچند شهرداری همواره با ما همراه بوده است.

فرمان عفو عمومى )قسمت اول(
شکراله حسن بیگی

ا غَليِظَ القَْلبِْ  فَبِمَا رَحْمَةٍ مِنَ الَلّ لنِْتَ لهَُمْ ۖ وَلوَْ كُنْتَ فَظًّ
وا مِنْ حَوْلكَِ ۖ فَاعْفُ عَنْهُمْ وَاسْتَغْفِرْ لهَُمْ وَشَاورِْهُمْ فيِ  لَنفَْضُّ
ليِنَ  لْ عَلىَ الَلّ ۚ إنَِّ الَلّ يحُِبُّ المُْتَوَكِّ الْمَْــرِ ۖ فَإذَِا عَزَمْتَ فَتَوَكَّ

)159 آل عمران(
ترجمه: به )برکت( رحمت الهی، در برابر آنان ]= مردم‌[ 
نرم )و مهربان( شدی! و اگر خشن و سنگدل بودی، از 
اطراف تو، پراکنده می‌شدند. پس آنها را ببخش و برای آنها 
آمرزش بطلب! و در کارها، با آنان مشورت کن! اما هنگامی 
که تصمیم گرفتی، )قاطع باش! و( بر خدا توکل کن! زیرا 

خداوند متوکلان را دوست دارد
فَبِما رَحْمَةٍ مِنَ الَّل لنِْتَ لهَُمْ گرچه در اين آيه كي سلسله 
دستورهاى كلى به پيامبر ص داده شده و از نظر محتوى 
مشتمل بر برنامه‌هاى كلى و اصولى است ولى از نظر نزول 
درباره حادثه »احد« است زيرا بعد از مراجعت مسلمانان از 
احد كسانى كه از جنگ فرار كرده بودند، اطراف پيامبر ص 
را گرفته و ضمن اظهار ندامت تقاضاى عفو و بخشش كردند.  
خداوند در اين آيه به پيامبر ص دستور عفو عمومى آنها را 
صادر كرد و پيامبر ص با آغوش باز، خطاكاران توبهك‌ار را 
پذيرفت.  در آيه فوق، نخست اشاره به ىكي از مزاياى فوق 
العاده اخلاقى پيامبر ص شده و م‌ىفرمايد: در پرتو رحمت 
و لطف پروردگار، تو با مردم مهربان شدى در حالى كه 
اگر خشن و تندخو و سنگدل بودى از اطراف تو پراكنده 
م‌ىشدند. »فظ« در لغت به معنى كسى است كه سخنانش 
تند و خشن است، و غليظ - القلب به كسى ميگويند كه 
سنگدل م‌ىباشد و عملا انعطاف و محبتى نشان نم‌ىدهد 
بنا بر اين، اين دو كلمه گرچه هر دو بمعنى خشونت است 
اما ىكي غالبا در مورد خشونت در سخن و ديگرى در مورد 
خشونت در عمل به كار م‌ىرود و به اين ترتيب خداوند 
اشاره به نرمش كامل پيامبر ص و انعطاف او در برابر افراد 
نادان و گنهكار مك‌ىند نرمش با مردم، كي هديه‌ الهى است. 

و افراد خشن و سختگير نم‌ىتوانند مردم‌دارى كنند. 
همچنین نظام حكومتى اسلام، بر مبناى محبّت و ارتباط 

تنگاتنگ با مردم است
اللَّهُمَّ لَ تكَِلنِْي إلِىَ نفَْسِي طَرْفَةَ عَيْنٍ أبَدَاً 

خداوندا، هيچ‌گاه مرا به اندازه‌ كي چشم برهم زدن به 
خود وامگذار

هر روز با قرآن

 
آگهي مناقصه عمومي يك مرحله‌اي با ارزيابي كيفي )فشرده(

شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي ايران منطقه بوشهر در نظر دارد خدمات مورد نياز خود را با شرايط ذيل به صورت برگزاري مناقصه عمومي كي مرحله‌اي از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت )سامانه ستاد( تأمين نمايد.

بديهي است كليه فرآيند برگزاري مناقصه از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )سامانه ستاد( به نشاني www.setadiran.ir انجام مي‌پذيرد و به پيشنهادهاي خارج از سامانه هيچگونه ترتيب اثري داده نخواهد شد و 
مناقصه‌گران بايستي نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهي امضا الكترونكيي اقدام نمايند.

شناسه آگهی: 2048082شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي ايران منطقه بوشهر

)نوبت اول(

2004091989000015شماره فراخوان در سامانه ستاد

تخريب و بازسازي رمپ باندوال4، ترميم بتن ديواره باندوال‌ها و رينگ مخازن و رمپ‌هاي بين مخازن انبار نفت شهيد غريبي بوشهر-تجدیدموضوع مناقصه

59/308/122/053 ريالمبلغ برآورد

2/965/406/103 ريالمبلغ تضمين

نوع تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار
كيي از تضامين قابل قبول آيين نامه تضمين معاملات دولتي مصوب94/09/22 و به مبلغ اعلامي فوق درصورت واريز نقدي به شماره حساب 2172588024000 به شناسه ملي 

14007478291 قابل واريز در شعب بانك ملي به نام شركت ملي پخش فرآورده‌هاي نفتي بوشهر يا ضمانتنامه معتبر بانكي آن براساس فرمت مندرج درآيين نامه تضمين معاملات دولتي.

روز شنبه مورخ 1404/08/24 تاريخ انتشار در سامانه ستاد

روز پنج‌شنبه مورخ 1404/08/29 ساعت 12 ظهرمهلت دريافت اسناد از سامانه ستاد

روز سه‌شنبه مورخ 1404/09/11 ساعت 10 صبحتاريخ و محل جلسه توجيهي / بازديد

روز دوشنبه مورخ 1404/09/17 ساعت 12 ظهرمهلت زماني ارسال پيشنهاددرسامانه ستاد

روز سه‌شنبه مورخ 1404/09/18 ساعت 8 صبحتاريخ و مكان بازگشايي ارزيابي يكفي

روز چهارشنبه مورخ 1404/09/19 ساعت 10 صبحتاريخ و مكان بازگشايي پاكات الف، ب،ج

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/24        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/25

اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان تهران در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

www.setadiran.ir محل دريافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی
تاريخ انتشار فراخوان: روز شنبه مورخ 1404/08/24 

آخرين مهلت دريافت اسناد : تا ساعت9 صبح روز شنبه مورخ1404/09/01
آخرين مهلت ارائه اسناد و  پيشنهاد قيمت : تا ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ  1404/09/11

محل تحويل پاكت الف به صورت فيزيکی: دبیرخانه اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران 
www.setadiran.ir محل تحويل پاكات الف و ب و ج به صورت الکترونيکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی

تاريخ بازگشائي پاكات: ساعت9:30 صبح روزسه شنبه مورخ 1404/09/11
 محل بازگشايي پاكات : اتاق جلسات اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان تهران

مهلت اعتبار پيشنهاد قيمت : 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد   
*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*

شناسه آگهی: 2047411
م.الف: 3071

آگهي مناقصه عمومی شماره 1404/43

رديف
شماره
مناقصه

 شماره مناقصه در سامانه
 تداركات الکترونيك

دولت)ستاد(
موضوع مناقصه

مبلغ برآورد
)ريال(

 مبلغ تضمين شركت در
 فرايند ارجاع كار)ريال(

111/867862004004572000107
 ساماندهی و تهيه و نصب تابلوهای اطلاعاتی آزاد راه

تهران-قم حدفاصل آزادگان تا پل فرودگاه امام خمينی
مناقصه عمومی يك مرحله ای

338,118,959,55016,905,947,978

211/259062004004572000108
 تعمير مرمت و بهسازی و تکميل ديوار راهدارخانه های

پرديس، آبعلی، مبارک آباد و آهکدره
مناقصه عمومی يك مرحله ای

38,116,790,6681,905,840,000

311/539932004004572000109

 اجرای سيستم روشنايی در محور جواد آباد-قلعه خواجه
 ورامين با استفاده از نيوجرسی بولت دار مخصوص

پايه های روشنايی
مناقصه عمومی يك مرحله ای

130,149,773,2216,507,489,000

 اداره كل راهداري و حمل و 
نقل جاده اي استان تهران


